JuckperHasg maremaTuka
Cemunap 6

BIIID, dpakysbreT MaTeMaTuKu

IIEPBLII KypC, TPETUR MOIYIb

[Tpouseenennem Anamapa npousBousiumx GyHkimit A(s) = ag + a1 +
ags®+... m B(s) = bo+b1s+bys?+. .. HazbIBaeTcs mponsBosAIIas BYHKIAA
AO® B(S) = agby + a1b1s + a2b232 + ...

1. Haiiiure kpajipaT AjlamMapa npoussojisieit pynknum ——-.

2. Haiiaure npoussenenuss Anamapa QpyHKIUI OT S
(1—gs)to@—rs)

3. Haiiaure npouseenennss Anamapa QyHKIHA OT S
(1—gs)™ o1 —-rs)~"

4. Haiinure nponsBopsiue (pyHKIMA U JUHEHHBIE PEKYPPEHTHHBIE COOTHO-
IIIEHUsT ¢ TOCTOSTHHBIMU KO DUIIMEHTAME JJIsT CASIYIONINX OC/IeI0BATE b=
HOCTeM, 3aITaHHBIX KBa3UMHOTOUJIEHAMM:

ap=2-3"=3-2" b, =(1+2n)2"+1+n+n%*  c, = (1+n+n?)3"

5. Haiture npejicraBiieHre B BUJIe CYMMBI 3JIeMEHTAPHBIX JIpo0eil ciieryto-
IUX PAIUOHATBHBIX (DYHKIIHIA:

1 142 1+
2—5—82" 1—5—2s2" 1—5+4s2—-353

6. [lnsa cremyromux MOCJIeIOBATETLHOCTEH, 38/ TaHHBIX HEOTHOPOIHBIMY JIN-
HEMHBIMU PEKYPPEHTHBIMU COOTHOIICHUAMH, HalJIUTE 3a/lal0Iue UX OJHO-
pOJiHbIE JINHENHbIE PEKYPPEHTHBIE COOTHOIIIEHUS U TPOU3BO/IsAIIIE (DYHKIUH:

(n41 = ap + 2, ap = 1; ant+2 =anpt+n+1, ag =1, a1 = 0;

an+2:an+1—an+n2+1, (I():l, a1:0.



